
Feladatlap II. 

 

1, Melyik állat nem látható a Symphorus mithraeum bikaölés szoborcsoportján? 

 

  a, kutya   b, oroszlán  c, skorpió 

 

2, Hogyan hívják a képen szereplő alakokat együtt és külön-külön?  

Fáklyahordozók 

       

   Cautopates     Cautes 

3, A Mithras hívek melyik égitestet nem sorolták a bolygók közé? 

  a, Vénusz  b, Hold   c, Uránusz 

 

4, Írd az állatövi csillagképek figurái mellé a nevüket (Kos, Bika, Oroszlán, Rák, Vízöntő, Szűz, Skorpió, Mérleg, 

Bak, Ikrek, Nyilas, Halak)! 

   

Kos 

Bika 

Halak 

Vízöntő 

Bak Nyilas 

Skorpió 

Mérleg 

Szűz 

Oroszlán 

Rák Ikrek 



 

5, A Nap melyik csillagképben tartózkodott a Kr.u. 1. században a tavaszi napéjegyenlőség idején? 

  a, Kos   b, Halak   c, Bika 

 

6, Melyik csillagképet biztosan nem lehet a bikaölés jelenet szereplőjének megfeleltetni? 

  a, Déli vízikígyó  b, Északi vízikígyó  c, Holló   

 

7, Milyen javaslat nem merült fel Mithras személyének szimbolikus azonosítására vonatkozóan? 

  a, Nap   b, Csillagkép   c, Plútó 

8, Milyen jelenséget ábrázol a kép? 

    Napfogyatkozás az Oroszlán csillagképben 

 

9, Mit nem találtak meg a Symphorus mithraeum és környékének ásatásán? 

 

 a, Verőtő hátlapja  b, Nagy Konstantin érméje  c, Pénzverde helyszíne 

 

10, Mikortól szűnhetett meg a Mithras szentélyek működése? 

 

 a, Kr. u. 5. század   b, Kr. u. 1. század  c, Kr. u.12. század 

 

 


